A hiperbolikus paraboloid més megkozelitésben

Ha két, egymasra merdleges kitérd egyenestsl egyenls tavolségra 1évé pontok
halmazat keressiik, hiperbolikus paraboloidot (nyeregfeliiletet) kapunk.

Vegyiink fel két ilyen egyenest, e-t és f-et. Paraméteres egyenletiik:

e:x = f:xz=0
y=20 y=t
z=0 z2=25

Ezen egyenesek iranyvektorai,
ve(1;0;0), illetve ve(0;1;0),
valamint egy pontja
0(1;0;0), illetve T7(0;1;0).
Legyen a pont, melynek a tavolsagat az egyenesektsl vizsgaljuk P(x;y; z). Ekkor
O?(z; Y; 2), illetve ﬁ(x, y; 2 —b).

A keresett tavolsagok:
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A két tavolsag egyenld:
22+ y? =22 — 102+ 25 + 22,
s innen a keresett feliilet egyenlete:
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